



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO  
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO**

**RETIFICAÇÃO**

Retificar o edital nº 010 de 07 de fevereiro de 2017, processo seletivo para ingresso de estudantes nos cursos de qualificação profissional, na modalidade de formação inicial e continuada para o *campus* xique-xique.

**ONDE SE LÊ:**

**9. DA MATRÍCULA**

9.1 As matrículas da primeira e da segunda chamada, se houver, serão realizadas nos dias e horários especificados na tabela a seguir:

<b>Local da Matrícula</b>	<b>Endereço</b>	<b>1ª Chamada</b>	<b>2ª Chamada</b>
Xique-Xique	Rua Virgílio Bessa, 740 - Paramelos	14 a 17/03/2017	24/03/2017

**LEIA-SE:**

**9. DA MATRÍCULA**

9.1 As matrículas da primeira e da segunda chamada, se houver, serão realizadas nos dias e horários especificados na tabela a seguir:

<b>Local da Matrícula</b>	<b>Endereço</b>	<b>1ª Chamada</b>	<b>2ª Chamada</b>
Xique-Xique	Rua Virgílio Bessa, 740 - Paramelos	27 a 30/03/2017	05/04/2017

**ONDE SE LÊ:**

## 10. DO CRONOGRAMA

EVENTOS	DATA	
	INÍCIO	TÉRMINO
PUBLICAÇÃO DO EDITAL	08/02/2017	
IMPUGNAÇÃO DO EDITAL	08/02/2017	09/02/2017
RESULTADO DOS PEDIDOS DE IMPUGNAÇÃO	10/02/2017	10/02/2017
INSCRIÇÕES	11/02/2017	03/03/2017
PUBLICAÇÃO DAS INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS	07/03/2017	
PUBLICAÇÃO DA LISTA GERAL DE CLASSIFICAÇÃO	09/03/2017	
PERÍODO DE INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS EM FACE À LISTA GERAL DE CLASSIFICADOS	10/03/2017	
PUBLICAÇÃO DA LISTA FINAL	13/03/2017	
MATRÍCULA	14/03/2017	17/03/2017

**LEIA-SE:**

## 10. DO CRONOGRAMA

EVENTOS	DATA	
	INÍCIO	TÉRMINO
PUBLICAÇÃO DO EDITAL	08/02/2017	
IMPUGNAÇÃO DO EDITAL	08/02/2017	09/02/2017
RESULTADO DOS PEDIDOS DE IMPUGNAÇÃO	10/02/2017	10/02/2017

<b>INSCRIÇÕES</b>	<b>11/02/2017</b>	<b>13/03/2017</b>
<b>PUBLICAÇÃO DAS INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS</b>	<b>17/03/2017</b>	
<b>PUBLICAÇÃO DA LISTA GERAL DE CLASSIFICAÇÃO</b>	<b>20/03/2017</b>	
<b>PERÍODO DE INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS EM FACE À LISTA GERAL DE CLASSIFICADOS</b>	<b>21/03/2017</b>	
<b>PUBLICAÇÃO DA LISTA FINAL</b>	<b>24/03/2017</b>	
<b>MATRÍCULA</b>	<b>27/03/2017</b>	<b>30/03/2017</b>

JOSÉ ALBERTO ALVES DE SOUSA

DIRETOR PRÓ-TEMPORE

Portaria 861 de 29/06/2016, publicado D.O.U. 01/07/17